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ATA DA 44* SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, 
REALIZADA AS19:00 HORAS DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2.017. 

ATA DA 448  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, 
REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2.017, NA SEDE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA NOBRE EDIL 
VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES 
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, CARLOS DONIZETE PRADO, PAULO SERGIO 
MARTINS JUNIOR, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, GILMAR MARCOS DE SOUZA, 
VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E 
JANUÁRIO !SAIAS SILVA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS A NOBRE PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A 
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO 
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS 
TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2°, 3°,4° E 5° DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, A 
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES 
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO 
PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA  SEQÜÊNCIA, SOLICITOU AO 
VEREADOR GILMAR MARCOS DE SOUZA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A 
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO PARA 
FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. NA  SEQUÊNCIA A NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU 
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE O SALMO BÍBLICO. DANDO 
CONTINUIDADE, A PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À DISPENSA 
DA LEITURA DA ATA DA 431  SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.017, A QUAL, COLOCADA EM 
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 438  SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.017, E 
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, A 11  
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO PEDIDO DE RETIRADA DA PAUTA, DO PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO N° 002/17, QUE TRATA DA SOLICITAÇÃO DE PERDA TEMPORÁRIA DO 
EXERCÍCIO DO MANDATO DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, REQUERIDA 
PELO VEREADOR VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO. NA  SEQUÊNCIA, A 11  SECRETÁRIA FEZ 
A LEITURA DO PROJETO DE LEI N°0122/2.017 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — AUTORIZA 
O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO À CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, NO ÂMBITO DO PROGRAMA FTNISA — FINANCIAMENTO À 
INFRAESTRUTURA E AO SANEAMENTO NA MODALIDADE APOIO FINANCEIRO DESTINADO 
À APLICAÇÃO EM DESPESA DE CAPITAL E A OFERECER GARANTIAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS) E DO PROJETO DE LEI N° 0123/2.017 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — 
DISPÕE SOBRE O SUBSÍDIO DE DESPESAS DECORRENTES DE TRANSPORTE 
INTERMUNICIPAL DE ESTUDANTES RESIDENTES EM ARAÇOIABA DA SERRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS), OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES PARA ANÁLISE E 
PARECER A SEGUIR, A 11  SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. EM SEGUIDA, A 
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM 
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO 
DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3° DO ARTIGO 131 
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA DUARTE 
NETO, VÁLTER JOSÉ GAROA LATTANZIO, CARLOS DONIZETE PRADO E JANUÁRIO 
ISAIAS SILVA. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, A NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU À 1° 
SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, A 1° SECRETÁRIA 
FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA 
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DA SERRA N° 002/2.017 (AUTORIA DA MESA DIRETORA - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 1)0 
CAPUT DO ARTIGO 27 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM 22 DISCUSSÃO, E COLOCADA EM 28  
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA  SEQUÊNCIA, A 1° 
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 0120/2.017 (AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO 
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A r SECRETÁRIA FEZ A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 0190/1017 (AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DONIZETE 
PRADO - INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE MELHORIAS NOS BAIRROS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES 
JANUÁRIO !SAIAS SILVA, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, VÁLTER JOSÉ GAROA 
LATTANZIO E CARLOS DONIZETE PRADO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A Ia SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 0191/17 (AUTORIA DO VEREADOR VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO - 
INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE O CAPS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO 
EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES VÁLTER JOSÉ GAROA LATTANZIO 
E JAIR FERREIRA DUARTE NETO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. NA  SEQUÊNCIA, A 18  SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE 
PESAR N° 033/17 (AUTORIA DO VEREADOR JANUÁRIO 'SAIAS SILVA - AOS FAMILIARES DA 
SENHORA CLEONILDA DE SOUZA OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, 
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, A I` SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N° 034/17 
(AUTORIA DO VEREADOR JANUÁRIO 'SAIAS SILVA - AOS FAMILIARES DA SENHORA NEIDE 
SIMÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA 
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA  SEQUÊNCIA, A 
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. 
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES VÁLTER JOSÉ GAROA LATTANZIO, JAIR 
FERREIRA DUARTE NETO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, CARLOS 
DONIZETE PRADO, JANUÁRIO 'SAIAS SILVA E VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA. 
E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 448  SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2.017_ 

ES, 04 DE DEZEMBRO DE 2.017. 
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MARIA CLEIDIMARD J. NASCIMENTO 
CP-1-1.4 
	

PAUL ERGIOMARTINSJUNIOR 
SECRETÁRI 1° SECRETARIO 
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